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könyvkereskedése, 
bovií úgy a lap szelle­
mi részét illető közle­

mények, mint az előfi­
zetések és hirdetések 

is küldendők.
"~! Kéziratok viasza -e

D nem adatnak.

HETI LAP
i ZillTAI JÁltó B BEEÍKÉBE KÖZLÖNYE.

MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

SZÁM ÁRA 5 KR.

25. szám.

"Előfizetési dij: ||„ 
Egész évre . 2 írt-
Fél évré . . 1 frt-

Hirdetési dijak: 
Egész oldal 10 frt 
Fél „ 8 frt 60
Negyed ,, 1 frt 50

liélyegdij 30 kr.
Többszöri hirdetésnél 
megfelelő engedmény.

2! Nyilttér petit 
sora 10 kr.

A vasulügyben
a nm. m. kir. belügyministeriumtól S3417IV. u 
szám alatt Bács-Bodrogb vmegye közön­
ségének Zomborba a következő átirat 

érkezett.
Egy Ó-Becse-Zenla-Ó-Kanizsa-Palics és 

esetleg szabadkai irányú helyi érdekű vasút 
létesítésének előmozdítása czéljából Zenta 
város 1885. július 10-én 107. szám alatt 
kelt határozata szerint 200,000 frtnyi, Ada 
község 1885. ápril 7-én 30,000, tehát 
130,000 frtnyi. Petrovaszelló község 1885. 
jnnius 21-én 114 szám alatt kelt határozata 
szerint 100,000 frtnyi, Ó-Becse község 1885. 
évi junius 20-ik 178 sz. a. kelt határozata 
szerint 100,000 frtnyi, Moholy község 1885. 
évi ápril 7-én 67. és 1885. június 21-én 
155. számok alatt kelt határozatai szerint 
70,000 frt, illetőleg még 30,000 frt, vagyis 
együtt 100,000 frtnyi, végül Ó Kanizsa köz­
ség 1885. évi Julius hó 16-án 101. sz. a. 
illetőleg a Horgosnál való beágazásra nézve 
1886. márczius hó 16-án 35 sz. a. kelt 
határozatai szerint 125,000 frtnyi törzs- 
részvény vásárlását ajánlván meg, a vasul- 
irány tekintetében 1885 junius 22-én Zen- 
tán, az alispán elnöklete alatt tartott érde­
keltségi közgyűlés megállapodása alapján 
a községi határozatok a vmegye törvényha­
tósági bizottsága által az 1885. évi junius

20-án és folytatva tartott közgyűlésében 
578. sz. a. illetőleg az 1885. okt. 8-án tar­
tott közgyűlésében 802. sz. a. határozatai­
val. — kivéve Ó-Kanizsa községnek a hor- 
gosi beagazást érdeklő 1886. márczius 16-án 
35- sz. a. kelt határozatát mindannyian jó­
váhagyattak. Midőn a törvényhatósági bizott­
ság a vasút engedélyezését megelőzőleg, a 
m. kii, közmunka és közlekedésügyi minis­
ter iu innál folytatott tárgyalások során arról 
értesült, hogy e fennebb jelölt irányú vonat 
engedélyezése nem fog megtörténni, hanem 
biztos kilátás van arra, hogy a vármegye 
és a községek állal óhajtott helyi érdekű 
vasút oly módon fog engedélyeztetni, hogy 
az egyrészt Szabadkától Zentáig, másrészt 
Horgostól Martonos, Ó Kanizsa. Zenta, Ada, 
Moholy és Petroveszelló érintésével Ó-Be- 
cséig épitessék ki, 1887. ápril 27-én és 
folytatva tartott közgyűlésében 34. sz. a. 
hozott határozatával egyebek között kimon­
dotta, hugy miután e most jelzett irányok 
engedélyezése esetére a Zenta városában 
és az érdeklett községeknél felmerült összes 
kívánalmak előnyösen kiegyenlítve és bizto­
sítva lesznek, Zenta város, Ada, Pelrova- 
szelló, Ó-Becse és Ó-Kanizsa községek a 
fennebb megjelölt határozataiknak a törvény­
hatósági bizottság részéről az 578 885. ille- 
lőleg 802 885. kgy. sz. a történt jóvá

hagyásáról értesitendők. Moholy község pe­
dig a melynek mindkét határozata ugyanak­
kor szintén jóváhagyódnak jeleztetek, fefc 
hivandó, hogy az 1885. apríi 7-én 67. s; 
a. hozod határozatban, az elsőbbségi kötve 
nyék kizárását megállapító feltételt ejtse ei. 
Ezen törvényhatósági határozatnak az aláb­
biak értelmében alapul vétele mellett az elől 
felsorolt városi és községi határozatokkal ez 
érvényükhöz kívánt kormányhatésági jóvá­
hagyás szempontjából tárgyalván, minthogy 
a városi és községi határozatok törvényes 
alakszerüségi vagyoníeliigyeleti és pénzügyi 
szempontokból észrevétel alá nem esnek, 
és minthogy e vasútra nézve a községi 
hozzájárulásoknak is számításba vétele alap­
ján az engedély okmány gr. Pejácsevich 
János és Földiák Gyula érdektársaknak a 
m. kir. közmunka és közlekedésügyi minis­
ter ur állal 1887. évi szept. hó 17-én 38335. 
sz. a. már kiadatott azokat a pénzügyi szem­
pontból megkérdezett m. kir. pénzügyminisz­
ter úrral egyetértőleg oly kijelentéssel veszem 
jóváhagyólag tudomásul, hogy az azokban 
megajánlott törzsrészvény vásárlások, a már 
engedélyezett azon helyi érdekű vasúira ér­
tendők, amely egyrészt Szabadkától Zeniáig, 
másrészt Horgosiól, Martonos, Ó Kanizsa, 
Zenta, Ada, Moholy, Petrovaszelló érintésével 
Ó-Becséig lesz kiépítendő. (Folyt, köv.

Frigybontó eszme.
Elbeszélés.

Irta: Reviczky Gyula.

A máskor mindég vidám, mulatozni, poha- 
razni szerető Tardos Kálmán egy idő őta nagyon 
megváltozott. Magába zárkózott, kerüli az embere­
ket, oda se néz a kártyának és vadászkutyáinak. 
Nyilván valami baja van. A kik csak távolról is­
merik, azt mondják rá: Hiába vénül az öreg. A 
beavatottak összedugják fejeiket, és sokat tudnak 
beszélni arról a viszonyról, melyet Tardos Kálmán 
tia, Aurél a világ szemeláttára folytat Cserfalvy 
Irma színésznővel. Alighanem — igy vagdalu'dz- 
nak — ez busitja a jó öreg urat.

Csakugyan. Aurél kijelentette előtte, hogy 
Irmát nőül fogja venni. Hiába szólt az apja szi­
véhez. hogy ez az összeköttetés rangjához, társa­
dalmi állásához méltatlan, hogy az az operetténe- 1 
kesnő rossz hírben áll s az egész megye fiatal 
geutrvjével pajtáskodik. Aurél rendíthetetlen ma­
radt. O azt a leányt szere1 i, tehát el is fogja 
venni. Nagykorú mar, tehát ura tetteinek : tudja 1 
ö jól mit csinál. Irma d szereti öt és házasságuk

bizonyára boldogabb lesz akárhány oly összeköt­
tetésnél, a melynél a- telekkönyv volt a köz­
vetítő.

Az apai átokkal, kitagadással való fenyege­
tőd zés se tette meg a kellő hatást Tardos Kálmán 
mindössze is azt az Ígéretet csikarhatta ki Aurél­
tól, hogy még egy hónapig vár s nem nyilatko­
zik Irma előtt.

Ennek a végső határidőül engedett hónap­
nak az eleje \ olt, az. a mikor Tardos Kálmánt, 
senki se látta pipázni i s kártyázni. Szótlanul ma­
gával é vöd ve ült szobájában s törte fejét valami 
módon, mely fiát észretéritse vagy a házasságot 
meghiúsítsa. De csak nem jött semmi okos gondo­
latra s találékonyságának e meddő volta még le- 
vertebbé tette. Ebéd vagy vacsora közben néha 
hliléikiien oda szólt Aurélhoz :

Még se gondoltad meg magad, fiam P
De igen. Elfogom venni Irmát.

— De kérlek, hiszen ez nem neked való
párti.

I ralkodó herczegek. grófok is elvettek 
már színésznőt; mért ne vehetne egv Tardos. 
Őseim azért bizony nem fordulnak meg a sir- 
jokban.

Jól van. jól. Még az csak hagyján volna, 
hogy szülésznő, bár ezt se szeretem, — de 
a mellett könnyel mii nő; egész k városa a nyel­
vén hordja.

— Majd elhallgat, ha nőm lesz Irma.
— Látom, hogy nem akarsz e tárgyról ko- 

j molyán gondolkozni. Mondom neked, a te Irmád 
egy rosszhírt!, könnyelmű, kikapó teremtés, a ki 
téged. — éltemet teszem rá — hátad megetl 
megcsal és kinevet.

— A mig saját szemeimmel nem látom, oda 
se hederitek az ily men de-mondáknak.

8 az alkudozások apa es fin közt mindany- 
nyiszor eredménytelenül végződtek. Az apa ren­
desen haragosan felugrott az asztaltól s szó nélkül 
hagyta magára Aurélt, hogy telt el az egy hó­
napból már három hét és több is.

Tardos Kálmánnak még mindig nem jött 
semmi frigy bontó eszméje s borzadva látta magát 
a jövőben mint K. előbbkelő társasága gúnyos 
részvétének a tárgyát.

Ebben a hangulatban találta öt Rideg Sán- 
dor, egy előkelő modorú, szép orrú, negyven éves 
agglegény, a ki a telet, mint rendesen a főváros- 
hím töltötte és most tavaszkor, — mielőtt fürdőre 
utaznék néhány hétre lerándult K-ra, körülnézni 
a valóshoz közellevo birtokán s meglátni régi 
barátait és ismerőseit, kik között a Tardos-család 
első helyen állott.

(Folyt, követk.)
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Helyi és vidéki hirek. I metczett. Ilv időjárás mellett meglepőbb volt az | kül, bogy kisikamlott volna. A vonat a kocsit
I esti 7 és 8 óra közti orkánszerü szélvész bekö- összetörte és az egyik lovat elgázolta. Bernáth Jó*

A népkert utjai f. hó 2-án délután vétkezése, Hatalmas porfellegeket hozva a latba- zsef, a kocsiról leesett és 7 kocsi keresztül ment
ti—8 óra között eleven vigság zajától ha no- űir elsötétedett, villámlott, dörgött, recseget, ro- rajta, lábait és fejét össze törve. Korán reggel
zott. Ekkor nyitották ugyanis tin- j pogott az ég minden táján, mintha a végítélet, megejtette a rendőrség és a vasuti'személyzet ré- 

pályá iát, I naR)a akarna bekövetkezni. A piacztéren a fák szérűi a vizsgalat, amely konstatálta, hogy a kor- 
egymással rokon- egész sorait tepertő a földre, gyengébb alkotnia- látón talált friss horpadást csakis a neki hajtott

talál- uyu háztetőket sodrot el, nyílt ablakok- és ajtó- kocsi ütése okozhatta, aminek következtében az, 
till népi darabokra zúzott, majd nehéz cseppekben zu- szerkezeténél fogva felbillent és hogy csak igy

nepélyesen a ,. t ekézó társaság 
mely rövid idé> alatt az 
szemező helybeli inteligens társasát 
és szórakozó helyévé lón. Maga az. 
ténykedés következőkép folyt, le: .V nagy szám- búgott, alá az eső és meg itatta a szomjas földet, juthatott a kocsi a sínekre; ezt annál bizonyosab­
ban összegyűlt egyleti tagok s ezek esa- ^ sorok megírásakor még nem tudjuk, hol, meny- ban vélelmezik, mert tanuk igazolják, hogy a túl.

nyi kárt okozott. Nyolc/, óra után lassan lassan só korlát is le volt bocsájtva. E részben még f0. 
gyengült a szel és csendes eső képében hullott az lyilc a vizsgálat, mely hivatva lesz rnegá llapitani,
áldás egész 10 óráig mely idő után a csillagok vájjon a vasúti személyzet részéről történt-e a mu-
teljes pompájukban ragyogtak az égen

Városi Statútumunk értelmében arra
hisztis avagy nem.

— Igeu hasznos hernyé-irtó szerül ajánl­
ód nossal ko- kérjük az igen tiszt, rendőr főkapitány urat, le- tátik egy tapasztalt üreg kertész által a timsó 

?yen szives szigorú utasítást adni alantos közege- p5_k; dekagr. timsó felolvasztandó forró vízben

Íjai ti órakor a pályától elindultak ze­
neszó mellett, a népkert bejáratához, meg- 
v árán dók a lady-patronessze-t. Mikosevits 
.Józsefné úrnőt ki a meghatározott időre 
kedves szép leányával, Mariska urhölgvel s 
az egyleti titkár-, dr. Módik Jánossal ko­
csin meg is érkezett Tisztelgő ze­
ne-tussal s rivalgú éljenekkel fogadva az inek, hogy heti piaczok alkalmával ügyeljenek fel ,;s ezou oldathoz 20 liter vizet kell önteni. Ha
érkezteket, a liO —80 személyből álló díszes arra, mi kép a Kofa-népség, a kora hajnali órák- jgy elkészített folyadékkal a növényt jól f
társaság felvonult a dobó-pályához, hol dr.
Módik úr. az egylet nevében igen sikerült 
beszéddel üdvözölvén a szeretetreméltó véd­
nöknőt, kérte őt egyúttal, hogy a púiváI
ősi szokás szerint szentelje és avassa fel. mindenesetre maga a városi fogyasztó közönség u timsós viz a növénynek
Ez meg is történt, minek végeztével azon- valjn. Kérünk e részben szigorúbb utasítást és el-   yz 01,sz IU kj,,
nal kezdetét vette a. verseny dobás, mely a lenőrzést.

HZ 
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bau ue szedjen ősze baromfit, zöldséget stb. a szel- meglocsoljuk, a hernyók kipusztulnak két- 
termelőtől hanem várjon arra a megszabott reggeli SLiget sem szenved, hogy ezen egyszerű és olcsó 
7 -8 óráig, A bánáti árusokat már a lódon lesik, szei- már a növényt pusztító rovarok ki irtására 
s ott rohanják meg tömegesen a minek kárát já haszonnal fordítható. Megjegyzendő még, hogy

nem
zene

árt.

legnagyobb érdeklődés mellett esti 8 óráig 
húzódott el. A verseny tárgyai voltak: 1-ső 
tárgy: egy drb. 20 fit. értékű szivar-szipka, 
2-ik tárgy: egy drb. ti frt ért. czigaretta 
tárcza; 3-ik tárgy: egy drb. 4 írt ért. szi-

és színművészeti 
akadémia zenészeti osztályában az 1888—9. tanév

Guelminó Alajos úr által gyűjtés eszközölte- kezdetévrep lizaz szeptember hó első
tett az árvízkárosultak jarára, melyhez következő 
urak járultak : Temesvár}’ Sándor, idus. 50 kr, 
Reinholcz Antal, 50 kr. Riger Alajos, ö'1 kr. Benes

napjaiban
zongora, hegedű es gordonka főtanszakoknál elő­
készítő osztályok szerveztefcnek Thomán István

50 kr. Kovács Péter, 30 kr. Dolezal 
var-tarcza. A verseny-tárgyak a lady-pat- Börcsök István, 23 kr. Sik Frigyes 50 
roness linóm ízléssel párosult bőkezű sárrét- István 50 kr. Pivovarcsik János, 25 kr.

András, 50 kr. Miklósi István. 20 kr. Nagy József, (zongora), Eldering Brám (hegedű) és Rósé Ede

párosult bőkezűségét 
hirdettek es dicsérik., — Az első dijat meg­
nyerte : Komáromy Béla, 2-at Brestyánszky 
Kálmán, 3-at Vibírál Dénes. — A játék be- 
végeztével az összes társaság fölment a ki­
oszkhoz, hol előbb vacsora, majd azután 
táncz következett, még pedig olyan, minek 
végét csupán a hajnal sugara szakította 
félbe. - Az előre megbeszélt, közgyülési- 
sileg megállapított programnak csupán egvel- 
len pontja nem tartatott be, t. i. az: hogy 
a paly a hilsxentvles előtt az egylet ülnö­
kének azon heezéde, — ni.dylyel ő a te­
kézés fejlődését vázolni Ígérte elmaradt. 
Am ez a parányi csorba mi hatással sem

József. 20 kr 
50 kr. Kon ez 

Búza Já-
(gordonka) urak vezetése mellett, a zongoránál 2 
—. hegedűnél és gordonkáknál 3—3 éves tan- 

kr. Jung János íolyammal. Az előkészítő osztályok növendékei a 
Kragujevits György, 20 kr, Pintér Károly zeneelmélet elemeiben is nyernek oktatást. Felvé- 

Dallos István, 30 kr. Rúzsa Lőrinc/, 20 kr. teli feltételek; a) A zongora előkészítő osztályok­
ban: a dur és moll skálák ismerete és játéka, tő­

le r. Guelminó József,nos ai 
80 kr.
50 kr.
Manczfeld Mátyás 20 kr. Sőnberger Lajos 20 kr.
Sétáló Sándor, 50 kr. Hiirkecz István 50 kr. Su- ,, , . . .. , .. .
bér Ignác/ 50 kr. Csornák Péter 20 kr. Horovitz vabba annyi elokepzettseg, a mennyit a Kohler
Adolf 50 kr. Kolosánszki
Félix 20 kr. Reinlein Márton 20 kr. Papp Antal 50 
kr. Much vidd József. 20 kr. Özvegy Gráf Gusztiné,
20 kr. liiliczki Pál. idő
20 kr. Starcsevits János, 20 kr. Schmith Emészt,
20 kr. Ivivncsevits József, 40 kr. Kip Antal, 30 
kr. Strauhort .hizsef, 50 kr. Porrav Sándor. 2 frt.
Szegfű György, I Irt. Guelminó Alajos 1 frt, Ra- ■ vendék egyszer s mindenkorra 5 frt felvételi

János, 20 kr. Biliczki °P- 242) Bielli (op. fiti), Duvemoy (op. 120) és
Bertiui 50 válogatott tanulmányai cimü müvében 
előforduló nehézségek megoldása megkíván; b)

i’i' o’j 'l-!-1 Srlnn'lóV kU-iie'■‘a I begedü és gordonka előkészítő osztályaiba felvé­
tetnek mindazok, a kik némikép már az illető 
hangszerrel foglalkoztak. Minden jelentkező nö-

Mikii 
l’isza virág.

frt.
A kik a héten tiszánkat, meg- !

továbbá évünk int 1 frt beiratási és 50 frt, tan­
dijat tizet. A tandíj két egyenlő részletben lize-

volt magára az ünnepély többi Idol vására "t‘Zk‘k : "!ki‘ lat,va-vuak voltak tanúi. A kérészek tendő u. nr a felvétel napján és február hó 1-én. 
nem pedig azért, mivel a m,, jelcntcf' ‘ ióí "K- ,aja’ aZ ligy neVezett tlszavirág 0,y nagy A ^nórák a középiskola oktatási idejének tekin- 
tuilták azt. mikép az elnöknek azon a L- ,,,on"-viae«ben ,lePte el a v.,z 8Z1“ét’ lmg>' "^eb,lt tetbe vételével fognak megállapittatni. Bővebbazon u
P011 m u > z a j volt Zcntarol elmenni.

- A mi a vendéglőst illeti, hát liizunv arra 
lehetne egy kis panaszunk, mert a kiszol­
gálás nem volt egészen rendes, | ),> ismét 
meggondol\a azt. Imgy az előre megren­
delt hivatalos társas-vacsorái a megjelen­
tek közöl senki sem fogadta <4, vagyis, mi­
vel a vendéglősnek minden vendég részére 
hamaiosan a j ételekről kellett gondoskodni. 
— ezt tekintve, nem mosdatjuk a >ze- 
recsent. Egy szóval : a mulatság minden 
izében igen sikerült volt, ez okból végül 
nem tehetjük azt. hogy mindazoknak: ne­

lehetett látni, mint röpködő bogarat. Ennyi 
kérész évek óta nem veit nálunk, s a környék 
szinte kiálbatatlan volt a rósz szagtól, mint, több 
mázsa döglött hal lett volna a partra kiszovn,

— Falragaszok hirdetik Maxmiliau társa­
ságában érkezett zulukafiér bemutatását, /rutára 
ritkán vetődik ily vendég, Tegnap volt és még 
ma h-sz. látható. Érdemes a megtekintésre.

O-Becséil éi j lap fog megjelenni július I -én 
„< Mívese és Vidéke“ czim alatt. Főmunkatársakul 
Groscli Vilmos és Rózsa J. Dezső emlittetnek. A 
lap előfizetési ára negyedére 1 frt.

— A dohány- és szivaráruk emelése követ-

értesitest, az orsz. m. k. zene- és színmű veszeti a- 
kadémia igazgatóságánál nyerhetni: Budapesten, 
Andrássy ut 07. szám alatt,

— Szabadkán a „jó szív- javára máj. 30. 
31-iui rendezett népünnepély 3000 frt jövedelmezett.

— Szabadka város főorvosi állására Kállay 
Albert főispán, Kertész Sándor kórházi főorvost 
nevezte ki.

Értesítés. A szabadkai ni kir, á II. tnnitonö- 
képző intézetbe í a jövő 1888 — fi tanévre a fel­
vételi vizsgálatok f. é. szeptember 1 -én és követ­
kező napjain reggeli 8 órától fognak megtartatni. 
Az első osztályba felvétetik számszerűit 15 — 20

vezetésén első sorban a bájos védnöknő ő keztében Temesvárott a József és gyárkülvárosban oly növendék, kik a 14. évet betöltötték s a polg.
„nem dohányzó“ egyletek alakultak. A József vá- iskola IV. osztályát vagy evvel párkaizamban állónagyságának, majd a többi kedves hölgyek 

nek, igy az igen tiszt, s fáradbatlan rendé- msi 110111 
zöségnek egy szives köszönettel ne adózzunk kültagja 
azon élvezetért, melyben a társaság közka­
tonáit részesíteni oly kegyesek voltak. Re­
méljük. hogy il\ kellemes szórakozás vé- gukat a dohányzás feladására és többen megigér-

(lohányzó egyletnek már 82 bel- 17 más tanintézet, osztályait jó sikerrel bevégezték, 
van, mig a gyárvárosiba alakulásának A felvételre szükséges tantárgyak: magyarnyelv.

számtan, földrajz és történelem. Felvételi vizsgá­
latra csak azon folyamodók jelenhetnek meg, kikt 
az intézeti igazgatóság részéről f. é. augusztus hó

1-dik napjáig G7 bel- és 5 kültag lépett be. A 
belépők kéz szorítással és Írásban kötelezik ma­

géit ez évad alatt még 
a harmonikus társaság. 

Figyelmébe azoknak

összejön téli. hogy a nemdohányzás által megtakarított második felében Írásbeli meghívást kapnak, mely
Egy jelen volt. ősszeget szegény gyermekek felruházására, for- meghívás azonban felvételüket még nem biztosrtja.

kiket illet ['ereink tiltják, Oly tagok, kik fogadalmuk daczára szí- A tel vett növendékek a szükséges felszerelési tár­
os ütniük süpretését úgy a járókelők tüdőinek, az varzáson vagy dohányzáson rajtaéretnek és az igy gyatra nézve az intézeti igazgatóság által nver-
üzlettulajdonosok áruiknak rovására mindig nap- befolyó összegek a polgári menliáz javára fordi- nek felvilágosítást. Folyamodók szabályszerűen bé­

lyeggel ellátott kérvényeiket iskolai, születési és 
\ Asuti szerencsétlenség történt Szabadkán te.ti egészségükről szóló bizonyítvánnyal, és köte­

té hó 6-án este 10 órakor a 124. számú őrháznál.
A Szabadka városi gyepmester pribékje Bernáth 
József, igen valószínűleg részeg állapotban trá-

pal végezik anélkül, hogy előbb a tisztítandó te- tatnak, 
relief, le)locsolnák, A locsolasoi költségek megta­
karítását helyeseljük, tie csak akkor, ha más vá­
rosok szokásai -/.érint a terek és utczák tisztoga­
tása akkor eszközöltetik, midőn a közönség még
nem síi rög- forog és az üzletek még /árvák, azaz: gyávái terhelt kocsival neki hajtott a vasúti si­
ti hajnali órákban.

— Pénteken 
dühöngött

neknek, oly szerencsétlen perezben, amikor a Zom- 
lo_en borzasztó szélvész borból érkező vonattal összetalálkozott. A moz-

varosunkban és határán. Egész nap deny, mely teljes sebtében haladt, a kocsit lovas- 
borús idő levéli, töbször megindult az eső és per- túl mintegy 60 lépésnyire maga előtt tolta alléi-

lező nyilatkozattal, bogy a tanítói pályán akar­
nak maradni, felszerelve a saját megyebeli kir. 
tan<elügyelőség utján, legkésőbb f. é. július 15-ig 
Báes-Bodrogit kir. tanfelügyelőségéhez, vagy a 
helybeli tanitónőképző intézet igazgató tanácsához 
kötelesek benyújtani. Megjegyeztetik, hogy a fo­
lyamodványban a válasz megküldhetése céljából 
az illető rendes lakhelye pontosan kiteeudő. A ki-
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téfo a sikcrtilt. sportversenyeknek, nálunk is foko­
zott figyelmet fonlitiii.nl'.

A verseny idomít ás ez élj a nem más, mint n 
versenyt.<> testét, annak erejét annyira fejleszteni, 
hogy az. illető a vi
gyohb erőkitejte ■ 1
seiiyidomitás egészen 
élet módhoz

Csakhogy a nyu 
V,

i'S'Mivhen a tőle tellő leg'ia- 
"gyen ki'pes. Ez okból a ver- 

hozzásimul a természetszerű

eyiteunípai polgáriasod is már 
szörfölnit ko'cso 

ml l-’ólöslini I

Hízott határidőn túl beérkező kérvények tekintetbe 
nem vétetnek,

— Assiciiraz ioiii Gvlli'talí. E társaság rész­
vényesei k özgytiléf-öket. f. é. május hó 1 -ón tar­
tották meg Triesztben, midőn beterjesztették az 
1887. évi mérleget. A jelzálogüzlet kivételevei az 
magában foglalja az összes üzletágak eredményeit |
Ha tekintetbe vesszük, hogy a lefolyt evlmn a 1’°' • |;-.p |T |,emz,((lékeli 
Etikai láthatárt folytonosan sötét fellegek boritot- Ihmes i
ták és hogy a Gazdasági viszonyok is különösen 1 Hoznunk, hogy | 
kedvezőtlenek valónak, tehát 
nyéket, melyeknek befolyása alól magéit i 
egy biztositó-intézet sem vonhatja ki, az üzleti év 
végeredményét, habár az nem üti is meg az előbbi 
évek mértékét, mégis kielégítőnek kell tartanunk 
és benne annak újabb bizonyítékát találhatjuk, 
hogy mily szilárd alapokon áll e társaság és hogy 
mily kiválóan van igazgatva. Az előttünk fekvő 
zárszámadási jelentés mint rendesen számos kimu­
tatással és tábblázattal van ellátva, melyek összes! alá vonandó, például, a lovak testével ; az embe- 
üzletek, de különösen az életbiztosítási üzlet me- : reknél a tiszta sósborszesz alkalmazása époly bá-
netét és fejlődését világos képben tárják szemeink ; eredmónyt mutat föl aminőt például aló-.

J , vaknál a különféle főzetekkel torteno bedorzsoles.
ele, s örömmel latjuk azokból, hogy ez üzleti ag j Minden lóverseny istálló tuladonosa tudja ezt. Ámde
folytonosan halad előre, minek világos bizonyító- a <j0l0g természetéből folyik, hogy a sósborszesz- 
kául szolgál, hogy a lefolyt évben 16.907,285 i nek tisztának kel] lennie: mert a nem-tiszta sós- 
frtnyi összeg erejéig köttetett uj biztosítás, mellyel borszesz (ilyenek, sajnos! már egészen előz 
az 1887. évi deczember hó 31-én érvényben volt Iték a Piacz°t!) által történő bedörzsölesek
tokebiztositasok összege lOo.i 82,853 frtra emelke- ; ö ^mi a hozzámintézett kérdést illeti, hasznai­
déit. Ezt a kedveező eredményt különösen az igen tam_e( s fia igen, minő sósborszeszt sportverse- 
méltányos biztosítási feltételeknek és a tartalékok gyeim alkalmával, szerencsém van becses tudomá- 
folytonos gyarapításának róhatjuk fel. A tártaié- j sára juttatni, hogy használtam, még ^pedig a leg- 
kok 50.428,271 frt 32 krnyi tetemes összeget ér

r.I I hiveit a 
gos hangsu- 

iz éjjelezés, a romlot,tle- 
azokut a körűimé- ; vegöjii kávéliáznkbiin és korcsmákban való busz- 

■etbm í szubbtnrtainu időz«8, a dohányzás, a különféle 
szeszesitalok használata sut az emberi test,szerve­
zetre káros befolyást gyakorolnak. Ez ok miatt 
szükségessé vált versenyidőmül is egész tartamán 
folytatott természetszerű életmódot oly szerek al­
kalmazásával egyesíteni, amely az ízomzat erősbö- 
dését biztosítja. Ezek közé tartozik a tiszta sós­
borszesz, amelyet bizonyos bedörzsölésekre hasz­
nálunk.

E tekintetben az emberitest azonos eljárás

; érzem, hogy szemeim fáradni kezdenek, jól meg« 
mosom a sósborszessszel, különösen ügyelve arra, 
hogy a szeszpára jól a szemembe jusson, és min­
den rendben vau. Ez csakugyan megbecsülhetet­
len eredmény.

Kossuth Lajos.
A Hrázay-féle sósborszesz alkalmazása szer- 

! fölött üdítő lug hat a felbőrre s az izomzat rugó- 
konyságát emeli. Ámde e csodaszer használata 
i'gvébb iránv is vajmi előnyös, például, a bete­
ges — fejkorpa - képződést megakadályozza, az 
időelőtti íinjkihiillást meggátolja, netáni fejgörcs- 
ii. 1 nagyon enyhítő hutást eredményez; a fugfá- 
jásnál pedig jó háziszerül alkalmazható.

Gróf Zichy Käroly.

elözönlöt- 
már

nagyobb következetességgel Brázay
tek el és nem csak arra szolgálnak, hogy biztosít­
sák a hatalmas társaság pénzügyi helyzetét, ha­
nem arra is kiváló befolyással vannak, hogy a kö­
zönségben fokoztassék a társaság iránt a bizalom, 
melyet az több mint félszázados hasznos műkö­
dése által már különben is nagy mérben nyert 
meg. Szükségtelen, hogy dicséretekkel halmozzuk 
el a társaság igazgatását, sokkal ékesebben szó­
lanák maguk a számok, melyek annak jótékony 
befolyását tanúsítják abban, hogy az Assicurazioni 
Generali kártérítésekben biztosított feleinek az 
1887. évben 10.099,647 forintot, alapítása óta pe­
dig 207.379,802 frt 20 krt fizetett ki, tehát oly 
tetemes összeget, a minőt, bátran mondhatjuk, a 
szárazföldnek egyetlen egy biztosító-intézete sem 
mutathat fel. Miután a készpénztartalékok 1,914,658 
frt 54 kr. tekintélyes összeggel szaporittattak, tiszta 
nyereségül 705,633 frt 6 kr. maradt meg. melyből 
minden egyes részvényre 106 frt aranyban vagy 
265 frank jut osztalékul.

— Kossuth Lajos és a testgyakovlatok. A 
télen alapos czikk mutatta ki azon rendkívül nagy­
mérvű hanyatlást, mely az osztrák és a magyar 
monarchiában az ujonezozás terén tapasztallat.ik. 
Erre azután a képviselőházban is tárgyalták ez 
ügyet. Mikor a legnagyobb élő magyar, a ránk 
nézve szomorú kimutatásról értesült, busán je­
gyezte meg, hogy a testgyakorlatok még vajmi 
fejletlen állapotban vannak nálunk.

A „M. A. (V most tartóttta meg tavaszi via­
dalát: az eredmény távolról sem 
Egy kitűnő ,erö“-t. láttunk úgy

Kálmán sós-
borszeszét.

Mikor nagy-távlovaglásomat (Tarnöpolból — 
északkeleti Gácsországban — Lembergbe (dombos 
terep) csak egy lovon, 16 órán belül, mintegy IS1/, 
mértföldet) megnyertem, arra egyik előkészületül j 
sósborszesszel történő bedörzsöléseket alkalmaztam 
Minden nagyobb hegymászásom sikerét a Brázay- 
féle sósborszesszel történő bedörzsölés által is elő­
segítettem. Mikor 1875-ben Dániából Svédországba 
és onnan vissza úsztam, előzőleg sósborszeszt hasz­
náltam bedől-zsölésül, amely nagy ellentállást sze­
rez a felbőrnek a tengervíz ernyesztö hatásával 
szemben. A Brázay-féle sósbevszeszt vajmi előnyö­
sen használjuk a hossz:ibbtartamu kardvívásokra 
történő idomitásnál is, amit rajok nézve különösen 
hasznos tudniok a — párbajozőknak.

Mikor a Balatont 1> 80-ban és tavaly, 1887-ben 
Siófokról Füredig átúsztam egyedül azon ok miatt | 
nem alkalmaztam sósborszesszel történő előzetes; 
bedörzsöl est, mer a Balaton édes vize nem gyako­
rol oly kiszívó hatást a felbőrre, aminőt a tenger 
sós vize. Ámde mások édesvízben történő nagy 
úszások előtt is a legjobb eredménnyel használják 
a Brázay-féD sósborszeszt bőrbedörzsölésokre; jó­
magam is észleltem azt másoknál.

Miként már föntebb hangsúlyoztam, szerfö­
lött szükséges arra ügyelnünk, hogy tiszta sósbor­
szeszt használjuk ; mert a nem-tiszta sósborszesz j 
vajmi gyakorta okoz izomgyuladásokat, felbőr- 
hámlást, sőt izombénulást is. Ez okból nem óv­
hatni a sósborszeszt használókat eléggé, hogy be­
vásárlásaiknál kiváltkép ügyeljenek a sósborszesz 
minőségére. Mosta nig a Brázay-féle sósborszeszt 
az összes, általam eddig kísérletül használt ej 

volt kielégítő. ! gyógyszerek között nemcsak a leghasznosabb, de- i 
an. de Bogdán sőt. az egyedül megfelelőnek találtain, 
ajnoka nem "vett Tisztelt gróf ur! midőn engem megtisztelői

Gabona piacz.
A lefolyt héten az egyes gabnanemüek a 

következő árakon keltek ; Búza 6 frt 80 85. — Ár­
pa 4 It 70. — Kukoricza 6-—6 frt. 10 Zab 4-60 
— 70 üj búza augusztus —szeptemberre 6--6-20 
előre fizetve.

A személyszállító hajók menet rendje.
Szegedről Zimonyig minden vasárnap, kedd, 

és csütörtökön reggel 5 órakor.
Szegedről Tételig minden vasárnap, hétfőn, 

kedd, szerda, csütörtök, és pénteken reggel 5 órakor.
Zentárói Zimonyig minden vasárnap, keddi 

és csütörtökön reggel1/,, 8 órakor.
Zentárói Titelig minden vasárnap, hétfőn, 

kedd, szerda, csütörtök, és pénteken reggel l/8 8 
órakor.

Zentárói Szegedig minden vasárnap, hétfőn 
kedd, szerda, csütörtök, és pénteken, reggel t/í 9 
órakor.

Az ügynökség.

Vasúti menetrend.
BUDAPEST—ZIMONYI IRÁNY

expr. szem. gyors. omn.
Budapest indulás 5 38 8 — 2 28 9 15*
Szabadka érkezés 8 54 1-03 6 06* 5 —
Szabadkáról indulás lefelé 8 59 1 46 6 18* 6 15
Csantavér érkezés — 146 — 6 42*

expr. gyors. vegy. szem.
Csantavérről felfelé — 9 21 1 04 10 26*
Szabadka érkezés 6 08 9 41 145 10 52*

„ indulás ti 10 9 53 2 25 1122
Budapest érkezés 9 40 142 7 30* 6 50*

SZABADKA-BAJAI SZÁRNYVONAL.
vegy. szem*

Szabadka indulás 5 45* 2 45
Haja érkezés 8 52 5 02
Baja indulás 6 50* 10 26
Szabadka érkezés 10 —* 12 40

SZABADKA-ESZÉK-VILLÁNYI IRÁNY.
egy. szem. vegy.

Szabadka indulás 5 25* 2 40 6 40*
Zombor érkezés 83 05 37 9 27*
Eszék „ 12 33 6 18 4 21*
Villány „ 3 47 — 6 25

szem. vegy. vegy.
Villány indulás — 1 08 9 20*
Eszék indulás 8 26 3 30 11 20
Zom bor 11 19 8 10* 6 53*
Szabadka érkezés 12 55 10 42* 919
HORGOS - SZ ABADK AI es HORGOS-—SZEGEDI

szem. v. szem. v. vegy. v:

K-sr

szűk

Ferenc/, a „M. A. 0.“ legifjabb bajnok............ ..
részt a versenyekben. Vigyázatlanságból túlerő- fölhívása következtében ezt önnek nagy készséggel 
tette magát az idomitásnál. Hibázott; mert na- tudomására hozom, Szerencsem van csekélységemet 
gyobb testmegerötetést. követelő testgyakorlatot önnek ajánlani, 
végzett a szükségelt előkészítés nélkül Izomván- Budapest, 1888. május
dulás érte, mert mikor szükséges lett volna, nem ! Szék r é nyess y Kálmán,
dörzsölte be lábszárát izomerősi tő sósborszesszel. Minő nagyhatású o háziszer súlyos szeiuha-

E mulasztás következményei felől teljes fii- jóknál, bizonyítja Kossuth Lajos is. ki most is 
jékoztatást szerzendő, a most élő legkitűnőbb: használja azt.
sports illanok egyikéhez fordultam azon kérelemmel, i Collegno al Barnccone 1'77. november 30-án
hogy ez iránt fül világosítson. Szekrényes! Kálmán í . Egy időben lát tsotn már annyira megza vü­
nk i ép oly nagyhírű sportszakim, aminő nagynevű rodott volt. hogy szemorvoshoz voltam kénytelen 
gyakorló sportsman, szives volt föl kérésemre kő- folyamodni; az glancomét emlegetett, s operát io 
vetk ezőket válaszolni.

Nyiltlevél Zichy Károly grófhoz. Tisztelt, 
gróf ur! Engem megtisztelő becses fölhívásának 
eleget teendő, szerencséin van következőket kinyi­
latkoztatni.

Végrevalahára honunkban is nagyobb lendü­
letet vett és vesz az úgynevezett (noha ez távol­
ról sem szabatos kifejezés 1) embers port. A fővá­
rosban, daczára, hogy itt számos embersport-egylet 
székéi, sokkal kevésbé tapasztalhatjuk ez*, mini a 
vidéken, például: a kirá 1 yhágóntu 11 megyékben,
Nyíregyházán, Bácsmegvéhen, Miskolczon. a du­
nántúli részekben, iorontalban, Gyöngyösön. Eger
ben. sat. Az embersport e nagymérvübb fejlődése ... .. . ^v
magaval hozza, hogy az idoaiitászu, mely alapföl- 1 ig mellett olvasgassak éjfélig is rendesen. — Ha

Horgosról indul 8.40 12.25 9.36*
Szabadkára érkezik 9.34 1.20 16.36*
Horgosról indul 3.34 7.27* 6.35
Szeged érkezés 4.13 8.06* 7 19

Felelős szerkesztő és kiadó tulajdonos
Schvaroz Sándor-

kgégéről beszélt. Nem fogadtam el tanácsát 
hanem kísérletet tettein az ön gfEborszeszével. s az 
minden várakozásomat felülmúlta A korom-golyó- 
forina árnyak, melyek oly sűrűén jártak fel s alá 
szemeim előtt, hogy olvasnom teljes lehet-1!lense 
volt. mindjárt pár napi használat, után ritkulni 
kezdtek s folytatott használás mellett, tökéletesen 
■Imavadtak. úgy. hogy most egészen tistín látok 

sőt szemeim annyira megerősödtek', hogy jó vilá­
gítás mellett szükségből még szemüveg nélkül is 
olvashatok, daczára annak, hogy szemeimet, épen 
nem kímélem ; teleseopicus és górcsői vizsgálatok­
kal bibelődöm, s 75 évem daczára nem tudok 
izou rossz szokásról lemondani, hogy gvertyavi-

I MINDENKI
§fr. 00 frt övi jövedelmet biz-3 
||tosiihat magúnak tőrvénye-8 
Oson megengedett dijsorsje-S 
I t gx ek részletfizetésre való m 
ffc1 a d fisä val. Tudak ozódá sok 8 § FUCHS H. vkltóházához "
^Budapest Dorottya utcza 9. az. 

alá intézendok.
|j|Szerb levelezés és nyomtatványok is.j|
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REGEDEI
Borral, vagy gyümölcs-szörppel keverve páratlan iiditő ital. A légcső-, vagy 

gyomor hurutos bántalmainál legjobb eredménynyel használtatik.
a

SINGER M. FIAI ÍUszerkereskedésében.
t'X&m yfcrfeniíV TfeSST  ̂w Jk- -=& • .V 'AV r>—iw»=si A- .a. * .. a   —ft is=űx^7 -x>— -i\ 1*0=» f> ; . .. ......................

BEVÉTEL,
Assicura/Joni < *enwall !8N7. évi mérlege.

Nyer^i-é»'- <*?g» yes/j nseo'-Myainla az V iiiérb*i» li<‘z. ( 1HH7‘.)

A tétel neve
Üzlvl I V* agyon j Összes I

i 5t-x ótelvli ' ‘
f't ki| fi I " ki i fit ki

A t é tel neve

L Díjtartalék a múlt évről ,
а) tűzbiztositás....................................................................... ni71,sí.)
б) szállítmánybiztosítás..................................................... »70ir» .j;

2. Tartalék oly károkra, melyek 1886. decz. 81-én
még függőben voltak :

a) tűzbiztosítás....................................................................... [' -l51 riíihí ír
b) szállítmánybiztosítás..................................................... : uMaítu 9.
c) jégbiztosítás....................................................................... 6038 m

8. Dijak a törlések levonásával: — -
ci) tűzbiztosítás........................................................................ 1:70^üis j.r,
b) szállitmánybiziosilús..................................................... :í7moi;! -s
c) jégbiztosítás....................................................................... 21124759 ö'i

4- Kötvény illetékek : "
«) tííXD'Z.tOsitás................................... lí'i.SOl lr>
b) szállitmánybizlosilás..................................................... j ,s n:n
c) jégbiztosítás............................................................. . 7ü:; n»

5- Töke-elhelyezések jövedelme :
a) Értékekre ad át előleg,-k kamatai........................ 12ö:’> -l 1
b) Állam- és más érlékpapirok kamu ai és osz­

talékai .................................................................................... 21 • fis:} :ti
c) Kamatok váltóleszámltásból, folyó-számtálól

és ágió........................................................‘.......................... 82289 87

6. Nyerőmé"y különféle »11< k .»ilések folytán................................
A tüzbiztositási ágba b.dögkiivák a tükör-üveg l>i/.lu- 

sitásban elért eredményt k.

.\ > (‘rnség-- és v<*szU‘sr«

1. Díjtartalék a mólt é\r 1.....................................
lt: tiijtartalék az átadott viszonbiztosilásokr;

2. Tarialék függő károkra..........................................

I u- halálesetre szóló biztosítások«
8- Dijbcv del j b) elélésre szóló Iv/tositásokra .

I c) évjáradékra szóló biztosiiá-oki
4. Kői vény dijak.....................................................................
5. Díjtartalék átadott visz.on biztosit ásókra . . .
t>. Elhelyezett tőkék jövedelme :................................

a) Jelzálog-követelések kamatai........................
b) Értékekre adót előlegek kamatai ....
*0 Állam- és más érték' anirok kamatai . . 
u Folyó számlák kamatai
' ■ Az ingatlanok tiszta jövedelme...................
j) Élelbizt. kötvényekre adott előlegek kamatai 1246:

. összesen 1088599 50
nobel is levonva a tartalék rendes jutalékát 883158 04

_ . , , marad : 205140 86
*• .Nyeremény különféle értékesítések folytán

021972 19

Vagyon | Ómaa
Kiadftgoü

írt ik 11 frt~

021972 19

Iáit. meg ki n ni tizet, károkra 
1 szállilm -l’i/.t. kiliz. kárösszegek 

tart. 11.é® ki nem tizet, károkra
jégb.z!Un ki

Dijln rliilék 188

a líi/bi/losifús I .
b szállilmánybizlusilás )

I. Jutalék -k :
n hizhi/lusíl.'ts....................
b száll i t má n y bizt ősi (ás . .

"1 Általános kezelési költségek. 
0 Adók és Illetékek. . . . . .
- \ ellá'ási pénztár kamatai.
- Kétes követelések....................

.S9J.no 14 
340,741.15 
581,101 08 
200.408 — 

kill/ kárösszegek 1.200.977.49 
nem tizet, károkra 1,632 72
.leezemlier 31-én még föl vő hiz-

3*40247 59

5385314 18

vn tehermentes 1905590 06 
95210 59 
36653 11

497002 81 
61714 39 

138703 09

2097469 69

697419 83 
»72414 00 
■J50372 58

384024"’ 63

6285314 15

2097462 09

y.íl 111 lil ;I
Nyereség 

1 )s~ze.-<en

12887 - 
17474 20 

285385 27

20813530 02 
444205 98 20405264 04 

.................. 339509 02

554002 05
171 " 20 89 4972318 79

. . • . . . 530459 —

80213 71 
24SS 07

031558 70 
32512 98 

99 77

1 >iytof*i<si*#i o»y,tfíJv. (| jSiHT

192477 89 . ,........  ............... ,......
13335709 fltij 315240 47j 1305« 955 914

4372318 79 
57378 40 

530459 —

883158 64 ...... 883158 64
205440 80 
20822 8(1

205440 80 
20822 8<i

Vip/.,,nl,iz|,>s,(a i dijak........................
I i/.- tesek esedékes biztosításukért.

" kaktles i e szülő iiiztositásokért . 
b el éles esetére szóló bizlosilásokért 
c) járadék kert.........................................

Levonva vi-.-mbi/lositások fejében

“iT
............... 155854 27 . . . .

|..j 1öó8m'97

Készpénz!). Tartalékb. j .{
1 500851 |87jj 195157 77 I

56056hl1 125570 42
128184127/ 1869 36 '1

2189604 56-j' 322897 55 j ,
56231 |28l 12000 — ! j

2133373 28 í 810897 65 ! 1

2133871 

Költség tart

28
Kötvény-visszavásárlások.................................. ...

j n) Halálozásra szóin Tartalék
4. Di| e< kötségtartalékl biztosítás 17463540

■.amlára 1 b) Kiélésre szóin ::32055 :y
biztosi tás 4783110 07 1935 i 50

' 0) Járadékhiztosil. 1214757,05

73401413 36 352009 29
231014: ! 30 
23'« 13122 05

.. .................. 1077790 12
Nettó-tartalék

5 Orvosi tisztoletdijak\
(1. Jutnlokok laz. óv folyamul,. kiliz
7. Költségek I
8. Adó cs bélyeg I
9. Kamatok a nyerem biztosítottak javára

10. Leírás kétes követelésekre........................
Nyereség .

2444270 1 
319407/

< Isszoscii
Levonva a kiegészítési részleteket

. ' .......... ‘ 1 " '.I 2 i .’.’i .'t ,;i; 20826352 15 OSSZeSCII ..... ...................
v AWWemiA/H).\i (UOM-iraLI viiií.voimilasn 1SH7. (leozumbei Itl-«

VAG V O IN ——

22735638 53 ......................827 5032 63
4<r,22 41 ...................... I 40722 41

274816 38   274816 38
439475 50 10866.—; 450361 50

50572 77 . 50572 77
15621 27 15681 27..........  818-0 68 2nso 0.'

133336 49 163875 77 317212 26
26591088 ~ 232 63 60 2t>2ti352 15

1 f-lek

034 51 
704 08

’ értékpapírokra

t . . ----------------- -----  fit ki
' * részvényest^ biztosított adóslevelei . . ,

h götlnn birtok : ..................................... 183/nOO —
! a) városi telkek............................
: % 52S’:rt; k"k eazdaeógi leltárral i .............................................................

• i'i Kolosom,k a társasa® élet!ii/ln-;iiáti l •

4 Kamatozó jelzálogilag > 1 rrt
biz!' H főtt töke-kid-

i Cfönók ingatlanokra ai f* ly«» fit 1 450
a jel/á! g-osztályba b hátralékos , .

! tartozók kivételével /
^bb-aönök letéteményezvlt állam- 

7 v h"! í*s4Intt8 ertékpnpnok . .
• Valtok a tárezaban

• í?iaillz ==•' é Pont,......................
111 Kó-zj-.ónz-kósziel a |5'' "/" bankoknál és hitelintézet, knól 1183177 8.«

tárában. ,n-«•''«» veleneze, igazgató,ágok péra.

1*' %™1Vány 8 ...................
«•«: »Ä; : '• '•: ; -:
’1 i! A,tet k?li?í,bSz? "im, k aíauh° ! i ! i !

I c) i.ctén-k S//l"?//.7!,Vk,: /l,‘l''al''ko- kamatokkal .
! »1 Letét h r.tco'tnk gyananl............................

• . Bátorral va«-,r.L -""h.ztoaitaeokra..................................
ivégtánlák mm a l?1r'ea5aK «'sszes hivatalaiban,

\h' Elölegpz-1 i-• ! I aP''nyfimtutvany az összes raktárakban
I e" 1 ■'* K' k '•'* s'f-ive7Ós: költségek..................................

I ^ diíköM n*’|1r 11 0,1 3 jövő évr-k: r érvénybe maradó 
I dijkóteb zok értéké : frt 22.766,106 95

63580 67 
4149693 I' i 
3’4535 57

29928 (i 
6228>41 

562224 13 
880033 4P

438648 59

5666 M 12 
3000

1‘>100731 82 29026624 2

B I
lit kr!

1837500 —

4749718 18 
2822967 58

121487 5 i 
2240192 41

43315

1461799 11

685' 9 87 
13421555 29

202572 02 
503264 49

19984 76 
46390 31 11991 »7 

185774 85 
5274>6 90 
319244 04 

337 7 7. 
409937 0

536459 -

Összesen 
frt kr

3675000 —

757268576

124487 57 

22635374 1

1461799 19

13215-51 
1757125133 

321535 57 
292572 02 

1686742 31

1991338 
10867875 
5742:6 10 

106-808 34 
527486 90 
75789263 

3377 75

3 .00 — 
53 159 -

3972735«!

T E H E R
1 Alaptőke........................................................
Y Tőkéimett nyereménytartalék ....
í> *>r'a|.--k éf értékpapírok árWyam.inga.lozá.-ának fcnlczéséir,
I Jégbiztosítás tartaléka.......................................... 1
5 Ingatlan tartalék............................................
6 Tartalékalap kétes követelések fedezésére
7 Hendkiviili rendfIkczcs alatti nyeremény-tartalék
8 a Díjtartalék még érvényben levő biztosításokra

1(| ( v Az A mérlegen..................... *097462 69
» Tar",Í6Lrot«1:1'". 'IC dceze,"fce'' ai-^iimeégÍrinnem Itzatr.tt

Az A mérlegen............................. 548781 87
A B mérlegen ................

.. ___ .58
biztosítottak javára' ' I 13

11 A hivatalnokok < Uátási pénztárának vagy ma
12 Jelzálog hite lezök....................................................................
13 Rgyenleg a viszonbiztos tók számláján.............................
II b.gyenlrg az intézet fiókjainak számláján ....................
13 o) Ilitr le/ők külömböző ezimeken............................

b) Letétek kezesség és h-ztositék gyanánt 
l'_> A It mérleg folyó számlájának egyenlege
17 Iíidoni alapit'ány.
18 (Üiar-l alapítvány...............................
19 (ioMschmiedt alapítvány...........................

0 Felosztható nyerem hl 178613.13 frt 2ä7<w?'»8 fr/into-!
Le : A tv, tel a vonat­
kozó nyeremény.tar­
talék javára ‘ frt 33430 87 frt el f.t

fvt 4151M 2.Í fi t 2TT77:“t.i f, • '—"

, AB mérlegr-n.........................
10 Osztalékalap az cletbizto- ) ,, . ....

vitásban nyoreménynycl ‘vV ,, frt 411,837,
biztosítottak javain J 13 <‘s 1S A tahi. fit 30.067

A jövő években lejárand«) tiizbi/to • i• ik fit 2276 it06 95

Összesen

52500002625000 — 2625.-01)
109:t18 801187515 93 227-6 -I 73

238266 39 495793 55
200000 -

105576H 40 10557*58 40
800(10

315635 - 63127031.5655 -

2097462 69
2273563 ’ 53 22735632 53

>1 781 87
310897 5. 
i1I905 21

3l0897 55

141905 2:

361596 M 6730 <>0 
350 Of 886 

■1"993

638.36 18
69'*503 26

11 4U
7 I - • m,

115114 21

* es. klr. szab. Asslearaylonl Generáli központi Igazgatásig» Trlestbjn : Dr. Bazzont ntcliard n.„„ « "—I
»róf Fap*«opo.i *11,16., Scandium S.gr« V. A vezértitkár : Be... József Magyarorsrig ve/ér tgy’n'f n d ' Mattrogonato I , báró M.rpnrg. J.r.ef,

-*------------  ----- ̂ v 01 «Jgyrn.cs^ ; Burt ape öten az Intézet sajat ha-, a ban, Do;'ottya-utcza 10. s;.

Nyomatott Schvarcz. -Sándor könyv nyomd áj ti ban Zentán, 1888.
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